	Раздел 2

1 вариант
	2 вариант

	1). Упростите выражение 
(
x
−
5
)
2
−
x
(
10
+
x
)
 и найдите его значение при 
x
=
−
1
20
В ответ запишите полученное число.

2). Сократите дробь 
x
3
+
2
x
2
−
9x
−
18
(
x
−
3
)
(
x
+
2
)
3). В какое из следующих выражений можно преобразовать дробь 

(
a
6
)
−
2
a
−
4
  

 1) 
 
a
−
8
  

 2) 
 
a
−
16
  

 3) 
 
a
3
  

 4) 
 
a
8

	1). Упростите выражение 
(
a
+
3
)
2
−
a
(
a
−
6
)
 и найдите его значение при 

a
=
−
1
12
В ответ запишите полученное число.

2). Сократите дробь 
x
3
+
3
x
2
−
4x
−
12
(
x
−
2
)
(
x
+
3
)
3). В какое из следующих выражений можно преобразовать дробь 

(
x
3
)
−
4
x
−
3
  

 1) 
 
x
−
9
  

 2) 
 
x
−
15
  

 3) 
 
x
4
  

 4) 
 
x
2


	Упростите выражение 
x
+
9
x
−
3
−
6
x
2
−
9
:
6
(
x
+
3
)
2
−
3x
−
3
x
−
3

	Упростите выражение 
2c
+
4
c
−
2
−
4
(
c
−
2
)
2
:
4
c
2
−
4
−
3c
−
2
c
−
2


	Упростите выражение 
b
a
2
−
b
2
:
b
a
2
+
ab
 и найдите его значение при 
a
=
1,1
b
=
0,9
.В ответ запишите полученное число.
	Упростите выражение 
xy
+
y
2
15x
·
3x
x
+
y
 и найдите его значение при 
x
=
18
y
=
7,5
.В ответе запишите найденное значение.

	Упростите выражение 
6c
−
c
2
1
−
c
:
c
2
1
−
c
 и найдите его значение при 
c
=
1,2
. В ответе запишите найденное значение.
	Упростите выражение 
4a
−
a
2
3
+
a
:
a
2
3
+
a
 и найдите его значение при 
a
=
0,8
. В ответе запишите найденное значение.

	Упростите выражение 
9b
+
5a
−
9
b
2
b
 и найдите его значение при 
a
=
9
b
=
18
В ответе запишите найденное значение.
	Упростите выражение 
8а
−
8
a
2
−
3с
a
 и найдите его значение при 
a
=
15
с
=
12
. В ответе запишите найденное значение.

	В каком случае числа 

2
√

3
3
√

2
 и 4 расположены в порядке возрастания?

  

 1) 
2
√

3
4; 
3
√

2
 

  

 2) 
3
√

2
4; 
2
√

3
  

 3) 
2
√

3
3
√

2
 4

  

 4) 
4; 

2
√

3
3
√

2

	В каком случае числа 

2
√

5
5
√

2
 и 6 расположены в порядке возрастания?

  

 1) 
2
√

5
6; 
5
√

2
  

 2) 
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 ; 6; 

2
√

5
  

 3) 
2
√

5
5
√

2
6

  

 4) 
6; 

2
√

5
5
√

2


	Значение какого из данных выражений является наибольшим?

  

 1) 
√

11
  

 2) 
√

21
√

3
  

 3) 
2
√

3
  

 4) 
√

2
·
√

5

Значение какого из данных выражений является наименьшим?

  

 1) 
√

17
  

 2) 
3
√

2
  

 3) 
√

38
√

2
  

 4) 
√

3
·
√

5

	

	В какое из следующих выражений можно преобразовать дробь 

z
−
8
·
z
z
−
4
?

  

 1) 
 
z
−
3
  

 2) 
 
z
−
11
  

 3) 
 
z
3
  

 4) 
 
z
−
1

	В какое из следующих выражений можно преобразовать дробь 

z
−
6
·
z
z
−
3
?

  

 1) 
 
z
−
2
  

 2) 
 
z
−
8
  

 3) 
 
z
3
  

 4) 
 
z
−
1


	Решите систему уравнений 
{
x
−
2y
=
−
8
x
4
+
y
−
2
3
=
−
1.

	Решите систему уравнений 
{
x
+
2y
=
5
x
4
+
y
+
6
3
=
3.


	При каких значениях m вершины парабол 
у= - х2 + 4mх - m   и у = х2 +2mх - 2
расположены по одну сторону от оси х?
	При каких значениях р вершины парабол 
у= - х2 + 2рх + 3 и у = х2 - 6рх + р 
 расположены по разные стороны от оси х?

	В течение августа огурцы подешевели на 20%, а затем в течение сентября подорожали на 40%. Какая цена больше: в начале августа или в конце сентября 
 и на сколько процентов?
	Закупив чайные кружки на оптовом складе, магазин стал продавать их по цене на 50% больше закупочной. Перед Новым годом цена кружки была снижена на 40%. Какая цена меньше: та, по которой магазин закупил кружки, или предновогодняя 
 и на сколько процентов?

	Имеется два сплава с разным содержанием меди: в первом содержится 60%, а во втором 
 45% меди. В каком отношении надо взять первый и второй сплавы, чтобы получить из них новый сплав, содержащий 55% меди?
	Имеется два сплава с разным содержанием золота: в первом содержится 50%, а во втором 
 80% золота. В каком отношении надо взять первый и второй сплавы, чтобы получить из них новый сплав, содержащий 55% золота?

	Парабола проходит через точки K(0; -5), L(3; 10), 

М(-3;-2). Найдите координаты её вершины.
	Парабола проходит через точки A(0; 6), B(6;-6), 
 C(1; 9). Найдите координаты её вершины.

	Какое наибольшее число последовательных натуральных чисел, начиная с 1, можно сложить, чтобы получившаяся сумма была меньше 528?
	Какое наибольшее число последовательных натуральных чисел, начиная с 1, можно сложить, чтобы получившаяся сумма была меньше 465?

	Найдите сумму всех положительных членов арифметической прогрессии 11,2; 10,8; …
	Найдите сумму всех положительных членов арифметической прогрессии   12,8; 12,4; …

	Найдите значение выражения 
(
4,9
·
10
−
3
)
(
4
·
10
−
2
)

	Найдите значение выражения 
(
3,4
·
10
−
2
)
(
5
·
10
−
2
)



